



cím: 1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3. II/215.
tel/fax: +36 1 460-6873, 460-6874

website: www.mams.hu
e-mail: office@mams.hu

adószám: 18157107-2-42
bank: CIB 11100104-18157107-36000001

M A G Y A R MOTORSPORT SZÖVETSÉG

HUNGARIAN
MOTORCYCLING
SPORT
FEDERATION



ELNÖKSÉGI ÜLÉS

9/2014

2014. december 16.



MAGYAR MOTORSPORT SZÖVETSÉG ELNÖKSÉGI ÜLÉS

Elnökségi ülés típusa: **Tervezett** Rendkívüli
Időpont: **2014. december 16. 16h**
Helyszín: **Magyar Sport Háza, 1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3.**

Állandó meghívottak:

Név	Tisztség	Részvételi állapot
Hermann Henrik	elnök	jelen
Nyúl Sándor	alelnök	nincs jelen
Erdős Tamás	alelnök	jelen
Poprády Géza	alelnök	jelen
Verő Klára	alelnök	jelen
Zólyomi Andrea	főtitkár	jelen
Horváth Attila	ET elnök	nincs jelen
Laboda Gábor	tiszteletbeli elnök	nincs jelen
Ónodi Tamás	supermoto szakágvezető	jelen
Sasvári Sándor	enduro szakágvezető	jelen
Kelemen Krisztián	gyorsasági szakági tanács tag	jelen
Németh László	tagszervezet képviselő	jelen
dr. Némethi Zsolt	jogtanácsos	jelen
Sütő Erika	pénzügyi asszisztens	jelen

Az elnökségi ülésen résztvevők teljes névsora a mellékelt jelenléti íven található.

Hermann Henrik elnök köszönti a megjelenteket. Az elnökség 4 jelenlévő taggal határozatképes.

1/E/2014.12.16 sz. határozat:

Az Elnökség egyhangú szavazással jegyzőkönyv vezetőnek Zólyomi Andreát, jegyzőkönyv hitelesítőkné Erdős Tamást és Poprády Gézát nevezi ki.

Hermann Henrik: a kiküldött napirendi pontokat az elnökség megkapta, javasolja, hogy egy plusz napirendi pontként a gyorsasági szakágvezető visszahívása kerüljön be.

2/E/2014.12.16 sz. határozat:

Az Elnökség egyhangú szavazással elfogadja a napirendi pontok kibővítését.

A napirendi pontok:

1. Gyorsasági szakágvezető visszahívása
2. Tagfelvétel
3. Quad szakágvezető kinevezése
4. Quad szakági tanács kijelölése
5. Versenynaptár módosítás



6. FIM tisztségviselő jelölések
7. 2. és 3. negyedéves pénzügyi beszámoló
8. Egyebek

1. napirendi pont: Gyorsasági szakágvezető visszahívása

Hermann Henrik: december 12-én a gyorsasági országos szakosztályvezetői értekezlet után a nevezői licenccel rendelkező tagszervezetek többsége visszahívta a jelenlegi szakágvezetőt. Az elnökség előzetesen írásban már elfogadta a visszahívást, ezt kell most megerősíteni. A felhívás a jelölésre pénteki határidővel ment ki.

3/E/2014.12.16 sz. határozat:

Az Elnökség egyhangú szavazással visszahívja tisztségéből Fekete János gyorsasági szakágvezetőt.

2. napirendi pont: Versenynaptár módosítás

Zólyomi Andrea: a quad szakágban a november 8-i OB futamot november 15-én tartották meg. Az enduro szakágban az október 18-ra tervezett szarkápusztai sprintenduro OB elmaradt, az október 11-i etyeki tereprally OB október 25-re Békéscsabára került át.

4/E/2014.12.16 sz. határozat:

Az Elnökség egyhangú szavazással elfogadja az enduro és a quad szakág naptármódosítási kérelmeit.

3. napirendi pont: Hozzájárulás külföldön történő licencváltáshoz

Hermann Henrik: Laczkó Máté Hollandiában szeretne gyorsasági licencet váltani, ott több és jobb lehetőségei vannak. A szakágnak nincs kifogása ellene.

5/E/2014.12.16 sz. határozat:

Az Elnökség egyhangú szavazással jóváhagyja Laczkó Máté kérelmét, hogy Hollandiában válthasson gyorsasági versenyzői licencet.

4. napirendi pont: NOS Bajnokai jelölések

Zólyomi Andrea: idén először volt lehetőségük a nem olimpiai sportágaknak, hogy sportáguk legjobbjaikat nevezzék a Nem Olimpiai Sportágak bajnokai szavazásra. Jelölteket öt kategóriában lehetett állítani, a MAMS mindegyikre adott le jelölést.

férfi: Kovács Ádám Zsolt – motocross, Chrobák János – gyorsasági motor
nő: Molnár Alexandra – motocross, Kis Viktória – gyorsasági motor
csapat: motocross válogatott: Németh Kornél, Déczi Balázs, Hugyecz Erik



edző: id. Németh Kornél – motocross, Kuncz Richárd – supermoto
szövetségi kapitány: Nagy Norbert – motocross

6/E/2014.12.16 sz. határozat:

Az Elnökség egyhangú szavazással jóváhagyja a szakágak jelöltjeit a NOS Bajnokok szavazásra.

5. napirendi pont: Weboldal mobilverziójának elkészítése

Hermann Henrik: a jelenlegi honlapot modernizálhatnánk a mobilverzió elkészítésére. Árajánlat és ütemterv elkészült, a teljes ár 44 000 Ft.

7/E/2014.09.30 sz. határozat:

Az Elnökség egyhangú szavazással jóváhagyja a MAMS weboldal mobilverziójának elkészítését.

6. napirendi pont: 2014. évi eredmények

Zólyomi Andrea: minden versenysorozat eredménye észrevételezésre kikerült a honlapra, illetve a tagszervezetek megkapták. A határidő letelt, az elnökség előzetesen már elfogadta a végeleges eredményeket.

8/E/2014.09.30 sz. határozat:

Az Elnökség egyhangú szavazással elfogadja a 2014. évi MAMS által kiírt versenysorozatok eredményét (dragbike ob, enduro ob és kupa, endurocross ob és kupa, extrém enduro amatőr kupa, extrém enduro profi kupa, hard enduro profi kupa, hard enduro hobby kupa, gyorsasági kupa, gyorsasági ob, gyorsasági utánpótlás és kispályás ob, motocross Nyugat kupa, motocross ob, motocross pitbike kupa, motocross utánpótlás ob, old timer kupa, old timer ob, quad ob – nem értékelhető, salak ob, stunt riding ob, supermoto – nem értékelhető, tereprally ob)

A quad ob nem volt értékelhető, így a szakágvezető előterjeszti, hogy Prestige kategóriában Kazár Miklós, Open kategóriában Gulyás Attila Sándor kapja meg a legeredményesebb versenyző címet.

Sasvári Sándor előterjesztése, hogy az enduro szakágban, tereprally kategóriában Horváth Lajos kapja meg a címet.

9/E/2014.12.16 sz. határozat:

Az Elnökség egyhangú szavazással Kazár Miklósnak (Prestige) és Gulyás Attila Sándornak (Open) ítéli oda a legeredményesebb versenyző címet a 2014-es Magyarország Nemzetközi Quad Track Bajnokságban.

10/E/2014.12.16 sz. határozat:

Az Elnökség egyhangú szavazással Horváth Lajosnak ítéli oda a legeredményesebb versenyző címet a 2014-es Magyarország Nemzetközi Tereprally Bajnokságban.



7. napirendi pont: MAMS Év Sportolója

Hermann Henrik: 3 szakágból érkezett jelölés:

Enduro: Holló Bence. Eredményei: Enduro Országos Bajnokság I.osztály, 1. hely

Endurocross Bajnokság I.osztály E1 kategória 2. hely

Extrém Enduro Kupasorozat A kategória 2. hely

ő fejlődött a legtöbbet ebben az évben

Gyorsasági: Németh Balázs. Eredményei: a Superbike világbajnokságon 28 pontot szerzett

Motocross: Kovács Ádám Zsolt. Eredményei: a mellékletben találhatóak az idei évi eredményei, de részt vett junior világkupán (32. hely), junior Európa-bajnokságon (9. hely), valamint 10 ország nemzetközi bajnokságában ért el 1. helyet.

Az Elnökség az eredményeket figyelembe véve előzetesen írásban már döntést hozott, amely alapján a címet Kovács Ádám Zsolt nyerte el.

Németh László: kifogásolja a döntést, az odaítélés körülményeit, valamint az eredményeket, valamint azt, hogy egy utánpótlás korú versenyző lehetett az Év sportolója, holott azt egy felnőtt korú versenyzőnek kellett kapnia. Hiányolja az objektivitást és az átláthatóságot a döntés meghozatalakor. A szavazás eredményéről az MTI-ből értesült, és azt is most tudta meg, hogy a díjat már át is vette a díjazott.

Hermann Henrik: az alapszabály módosításnak köszönhetően mód van arra, hogy az elnökség írásos formában, előzetesen, elnökségi ülésen kívül hozza meg a döntéseket, amiket aztán a soron következő ülésen megerősítenek. Ez történt ebben az esetben is. Ez egy legitim döntés. Mindhárom jelölt jól szerepelt, fontosak a vb pontok is, de a döntés meghozatalakor nem csak az számít, hogy hány vb pontja van az illetőnek. Ádám 12 országban állhatott év végén a dobogó tetejére. Az Év Sportolója díj odaítélése az elnökség privilégiuma.

11/E/2014.12.16 sz. határozat:

Az Elnökség egyhangú szavazással Kovács Ádám Zsoltnak ítéli a MAMS Év Sportolója címet 2014-ben.

8. napirendi pont: 2015. évi sportszabályzat

Hermann Henrik: több sportszakmai megbeszélésre is sor került az utóbbi időben. Az itt született javaslatok alapján nagyjából összeállt a szabályzat, de a végleges elfogadást napoljuk el januárra, hogy még az apróbb finomításokra is sor kerülhessen.

9. napirendi pont: 2015. évi versenynaptár

Zólyomi Andrea: eddig az enduro szakág adott le versenynaptárát.

12/E/2014.12.16 sz. határozat:

Az Elnökség egyhangú szavazással elfogadja a 2015. évi enduro naptárát.



10. napirendi pont: 2015. évi biztosítás

Zólyomi Andrea: választható opcióként belekerült a kórházi napi térítés 3000 Ft/nap szolgáltatással a versenyzők, valamint a sportbírók részére. A sportbírók ezen felül keresésképtelen napok utáni térítést is igénybe vehetnek.

A napirendi pontban egyelőre nem született határozat.

11. napirendi pont: A szövetség pénzügyi helyzete

Verő Klára: összességében javultak az eredmények, nagy részben köszönhetően annak, hogy a 2013 év végi sikerdíjjal kapcsolatos vita után a sikerdíjat megkaptuk.

12. napirendi pont: Egyebek

A témában hozzászólás nem született.

További észrevétel és hozzászólás hiányában a levezető elnök az ülést lezárja.

Budapest, 2014. december 18.

Jegyzőkönyvvezető:

Zólyomi Andrea

Jegyzőkönyv hitelesítő:

Erdős Tamás

Poprády Géza